



# BURSA'DA ÇOCUK MECLİSİ TOPLANDI

Farklı ülkelerden ve Bursa'nın dört bir yanından gelen çocuklar, **Bursa Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Şahin Biba** ve meclis üyelerinin koltuklarına oturarak şehrin geleceğine ilişkin kararlar aldı.



Çocuklara seslenen Başkan Vekili Biba, "Sizler bizim geleceğimizin teminatısınız. Eğitimden spora, sağlıktan sanata, farklı alanlarda bu ülkeye hizmet edecek çok önemli görevler üstleneceksiniz" dedi. 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı ile TBMM'nin açılışının yıl dönümü kutlamaları kapsamında 'Bursa Büyükşehir Belediye Meclisi Çocuk Oturumu', Bursa Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Şahin Biba'nın katılımıyla gerçekleşti. Programın başında konuşan Metehan Geçin isimli öğrenci, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı kutlamak amacıyla bir araya gelmekten büyük heyecan duyduğunu söyledi. 23 Nisan'ın, Türk Milleti'nin bağımsızlık iradesinin tüm dünyaya ilan edildiği çok önemli bir gün olduğunu söyleyen Geçin, "23 Nisan'ın daha da özel yapan ise bu önemli günün çocuklara armağan edilmiş olmasıdır. Çünkü çocuklar; sevginin, umudun, kardeşliğin ve güzel yarınların temsilcisidir. Biz çocuklara güvenen bir milletin geleceği, daima aydınlık olacaktır. Bugünün çocukları olan bizler, yarın ülkesine hizmet edecek doktorlar, mühendisler, sanatçılar, sporcular ve yöneticiler olacağız. Çünkü güçlü bir ülke; mutlu çocuklar ve iyi yetişmiş nesillerle

kurulur. Bize bu güzel bayramı armağan eden Gazi Mustafa Kemal Atatürk başta olmak üzere, vatanımız için emek veren tüm kahramanlarımızı saygı, sevgi ve hürmetle anıyorum. Başta ülkemiz olmak üzere dünyadaki tüm çocukların 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı kutluyorum" diye konuştu.

## GELECEĞİMİZİN TEMİNATISINIZ"

Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Şahin Biba da meclise katılan tüm çocuklara teşekkür etti. 23 Nisanın Cumhuriyet'in temellerinin atıldığı gün olduğunu vurgulayan Başkan Vekili Biba, "23 Nisan 1920'de açılan Türkiye Büyük Millet Meclisi, bağımsızlığımızın ve milli irademizin simgesidir. Sevgili çocuklar, Gazi Mustafa Kemal Atatürk, bugünü armağan ederek sizlere ne kadar güvendiğini ve sizleri ne kadar önemdediğini gösterdi. Sizler bizim geleceğimizin teminatısınız. Oturduğunuz bu koltukların da asıl sahiplerisiniz. Eğitimden spora, sağlıktan sanata, farklı alanlarda bu ülkeye hizmet edecek çok önemli görevler üstleneceksiniz. Atacağımız her adımda ülkemizi daha da ileri götüreceğiz ve Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün bize armağan ettiği bu ülkenin bayrağını daha yükseğe

kaldırmak için mücadele edeceksiniz. 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramınızı tebrik ediyor, hepimizi gözlerinizden öpüyorum" ifadelerini kullandı. Öğrenci Yusuf Mirza'nın okuduğu 23 Nisan temalı şiirin ardından Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Şahin Biba, koltuğuna temsili Meclis Başkanı Merve Nur Uçkan'a bıraktı. Minik Başkan Merve Nur Uçkan, çocuklar adına oturum başlangıç konuşmasını gerçekleştirerek sözü meclis üyesi çocuklara verdi. Oturumda, mahallelerdeki çocuk oyun alanlarının artırılması, sokakların çocukların oyun oynamasına uygun şekilde düzenlenmesi, daha temiz bir çevre için farkındalık çalışmaları yapılması, çocuklara yönelik kültür, sanat ve spor etkinliklerinin artırılması, kütüphane ve çalışma alanlarının geliştirilmesi, şehirde yaşayan tüm çocukların erişilebilir ve eşit haklara sahip olması ve her türlü şiddetin son bulması gibi kararlar alındı. Çocuk Meclisi oturumunun ardından Başkan Vekili Şahin Biba ve Uluslararası Balkan Dernekleri Federasyonu'ndan Kosova, Makedonya ve Gürcistan'ı temsil eden çocuklar arasında hediyeleşme merasimi gerçekleştirildi. Program, Başkan Vekili Biba ve tüm çocukların toplu fotoğraf çekimiyle sona erdi. (BÜLTEN)



## Tarihi binada bayram heyecanı

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kutlamaları kapsamında bu yıl da gelenek bozulmadı. Geleceğin büyükleri, başkanlık koltuklarını devraldı. Bursa Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Şahin Biba da koltuğunu BTSO Ali Osman Sönmez Spor Ortaokulu öğrencileri Ömer Akif Avcı, Gökçe Betül Sevinç ve Lina Ravalı'ya devretti. Bursa Büyükşehir Belediyesi Tarihi Binası'nda düzenlenen devir teslim töreninde, geleceğin başkanlarına okul müdürü Selahattin Özkan ve sınıf öğretmeni Ömer Akgül eşlik etti. Başkan Vekili Biba'dan görevi

teslim alan Ömer Akif Avcı ve Gökçe Betül Sevinç, okullarına spor malzemesi alma ve spor alanı yapma talimatını verirken, Lina Ravalı ise ihtiyacı olan mahallelere park yapılmasını talep etti. Çocukların her zaman yanlarında olduklarını vurgulayan Başkan Vekili Biba, minik başkanların bayramlarını kutladı. Ziyaret kapsamında, geleceğin başkanları tarafından Başkan Vekili Biba'ya 16 numaralı BTSO Ali Osman Sönmez Spor Ortaokulu forması hediye edilirken, Başkan Vekili Biba da günün anısına çocuklara çeşitli hediyeler verdi. (BÜLTEN)



## Susuzluk çilesi tarihe karışıyor

Büyükşehir Belediyesi **BUSKİ** Genel Müdürlüğü ekipleri, Orhangazi'ye bağlı Keramet Mahallesi'nde içme suyu hattını 25 yıl sonra yenileme çalışmalarına başladı.

■ “Muhtelif Mahallelerde İçmesuyu Şebeke Rehabilitasyon ve Yeni Şebeke Hattı İnşaatı” projesi kapsamında 6 bin 250 metre hat yenilenerek sisteme entegre ediliyor. Çalışmayla birlikte arıza ve su kayıp-kaçak oranlarının azaltılması ile vatandaşlara kesintisiz içme suyu sağlanması hedefleniyor. Mahalle Muhtarı Altan Gün, uzun yıllardır beklenen çalışmanın hayata geçirilmesinden dolayı memnuniyetini dile getirerek Büyükşehir Belediyesi'ne teşekkür etti. ■ **4'TE**



## Keramet'in su hattı yenileniyor

Büyükşehir Belediyesi BUSKİ Genel Müdürlüğü ekipleri tarafından, "Muhtelif Mahallelerde İçmesuyu Şebeke Rehabilitasyon Ve Yeni Şebeke Hattı İnşaatı İşi" projesi kapsamında Orhangazi'ye bağlı Keramet Mahallesi'nin içme suyu hattı, 25 yıl sonra yenileniyor. 6 bin 250 metre şebeke hattı rehabilitasyonu ve yeni şebeke hattı imalatının sisteme entegresinin sağlanması için ekipler yoğun mesaisini sürdürüyor. Gerçekleştirilen çalışmayla beraber meydana gelen arıza sayılarının düşürülmesi, içme suyu şebeke hatlarının yenilenmesi, kayıp kaçak oranının düşürülmesi ve vatandaşlara kesintisiz su hizmeti verilmesi hedefleniyor. Altyapı çalışmasının uzun yıllardan beri bekledikleri bir hizmet olduğunu belirten Keramet Mahallesi Muhtarı Altan Gün, "En son 2001 yılında altyapı yapıldı. Köyüm çok susuzluk çaktı. Abdest almaya suyumuz yoktu. Şu anda müthiş bir çalışma var. Köyümüz susuzluğu bundan sonra çekmeyecek. Evimizden düzgün sularımız olacak. Bursa Büyükşehir Belediyesi'ne teşekkür ediyorum." dedi. (BÜLTEN)

# Vatman koltuğu Ali Asaf'ın oldu



23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nda tüm makamlar sembolik olarak çocuklara devredilirken, Bursa'da tren sürme hayali olan özel gereksinimli 7 yaşındaki Ali Asaf İzci, vatman koltuğuna oturarak metroyu sürme deneyimi yaşadı. Bursa'da ailesi ve arkadaşları tarafından 'BURULAŞ Ali' olarak adlandırılan 7 yaşındaki Ali Asaf İzci'nin en büyük hayali, bir gün vatman koltuğuna oturup tren sürmektir. Özel gereksinimli çocuğun hayalini gerçekleştirmek için ailesi de Bursa Büyükşehir Belediyesi'ne dilekçe ile başvurdu. Annesiyle birlikte davet edilen Ali Asaf İzci için BURULAŞ test pistinde bir vagon hazırlatıldı. Büyük bir

heyecanla vatman koltuğuna oturan Ali Asaf, 'Trenimiz hazır' anonsunu yaptı. Hayaline kavuştuğu için çok mutlu olduğunu dile getiren Ali Asaf, "Bursa Büyükşehir Belediyesi'ne ve BURULAŞ'a çok teşekkür ediyorum" dedi. Ali Asaf İzci'nin annesi Seniha İzci de oğlunun en büyük isteğini gerçekleştirmenin mutluluğunu yaşadıklarını belirterek, "Oğlumla birlikte sık sık metroyu kullanıyoruz. Ali Asaf her zaman vatmanlara el sallıyor ve kabinleri izliyor. Ali'nin hayalini gerçekleştirdiğimiz için çok mutluyuz. Bursa Büyükşehir Belediyesi'ne teşekkür ediyorum" diye konuştu. (BÜLTEN)



Bayraklar, Marşlar, Çocuklar

# BURSA'DA 23 NİSAN'A YAKIŞAN KORTEJ

Bursa'da 23 Nisan'ın 106. yılı etkinliklerle kutlanıyor. Hanlar Bölgesi'nden başlayan kortej yürüyüşü, Altıparmak üzerinden Atatürk Stadyumu Kütüphanesi'ne uzandı.

Bursa'da 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kutlamaları kapsamında kortej yürüyüşüne gencinden yaşlısına yüzlerce kişi katıldı. Çarşıbaşı Hanlar Bölgesi'nden başlayan kortej, Altıparmak Caddesi güzergahını takip ederek Atatürk Stadyumu Kütüphanesi'nde son buldu. Yoğun katılımın olduğu yürüyüşte çocuklar ve aileler bayram sevincini birlikte yaşarken, ortaya renkli görüntüler çıktı. Kutlamalar, Merinos Parkı'nda saat 14.00 ile 19.00 arasında düzenlenen Çocuk Şenliği'nde sahne gösterileri, oyun alanları ve çeşitli etkinliklerle çocuklara unutulmaz anlar yaşattı.

## "ÇOCUKLAR GELECEĞİN EN GÜÇLÜ GÖSTERGESİDİR"

AK Parti Bursa Milletvekili Mustafa Yavuz, AK Parti Bursa İl Başkanı Davut Gürkan, AK Parti Osmaniye İlçe Başkanı Adnan Kurtuluş'un da katıldığı kortej yürüyüşünde Bursa Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Şahin Biba ise yaptığı konuşmada şu ifadeleri kul-



landı; "23 Nisan bizim cumhuriyetimizin temellerinin atıldığı gündür. 23 Nisan 1920 açılan Türkiye Büyük Millet Meclisi'nde bağımsızlığımızın ve milli irademizin simgesidir. Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün bugünü çocuklarımıza armağan etmesi, çocuklarımıza ne kadar güvendiğini ve ne kadar önem verdiğinin en önemli bir göster-

gesidir. Çocuklarımız bizim geleceğimizin teminatıdır. Dolayısıyla biz, çocuklarımız bu gece geleceğin teminatıysa, biz de büyükşehir belediyesi olarak çocuklarımızın her alanda eğitimden spora, sağlıktan sanata ne gerekiyorsa elimizden geleni bugüne kadar nasıl yapıldıysa daha gayretli yapmaya çalışacağız." (HABER MERKEZİ)

# BURSA'DA 23 NİSAN ÇOŞKUSU



23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı, Bursa'da Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen "Atatürk'ün Armağanıyla Geleceği Yaşatıyoruz" temalı Çocuk Şenliği ile coşkuyla kutlandı.



Çarşıbaşı'ndan Atatürk Stadyumu Kütüphanesi'ne yapılan kortej yürüyüşüyle başlayan etkinliklere yüzlerce çocuk ve aile katıldı. Elleri Türk bayraklarıyla marşlar söyleyen çocuklara protokol üyeleri de eşlik etti.

## ÇOCUKLARIMIZ BAŞIMIZIN TACIDIR

Bursa Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Şahin Biba, 23 Nisan'ın milli egemenliğin simgesi olduğunu vurgulayarak, "Çocuklarımız bizim başımızın tacıdır. Yarının Türkiye'si onların ellerinde yükselecek" dedi.

## HEM EĞLENİP HEM ÖĞRENDİLER

Merinos Parkı'nda gün boyu süren şenlikte ise atölyeler, spor etkinlikleri, sahne gösterileri ve bilim aktiviteleriyle çocuklar eğlenceli ve öğretici bir gün geçirdi. ■ 7'DE

# 23 Nisan Bursa'da Coşkuyla Kutlandı

Cumhuriyetimizin kuruluş adımlarının atıldığı, milli egemenliğimizin ilan edildiği ve çocuklara armağan edilen 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı, tüm Türkiye'de olduğu gibi Bursa'da da büyük bir coşkuyla kutlandı.

Bursa Büyükşehir Belediyesi tarafından 'Atatürk'ün Armağanıyla Geleceği Yaşatıyoruz' temasıyla düzenlenen, 'Çocuk Şenliği', dolu dolu içeriğiyle çocuklara eğlence dolu bir gün yaşattı.



## KORTEJ YÜRÜYÜŞÜNDE RENKLİ GÖRÜNTÜLER

23 Nisan coşkusu, yüzlerce çocuk ve ailelerinin katılımıyla Çarşıbaşı'ndan Atatürk Stadyumu Kütüphanesi'ne doğru yapılan kortej yürüyüşüyle başladı. Ellerin Türk bayraklarıyla marşlar ve şarkılar söyleyen çocuklara, Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Şahin Biba, AK Parti Bursa İl Başkanı Davut Gürkan, AK Parti Bursa Milletvekili Mustafa Yavuz, Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Deniz Köken, meclis üyeleri, siyasi parti temsilcileri, sivil toplum kuruluşları üyeleri ve aileler de eşlik etti. Çocuklar, ellerindeki pankartlar, Türk ve Atatürk bayraklarıyla Atatürk Stadyumu Kütüphanesi'ne kadar bando eşliğinde coşkuyla yürüdü.

## "ÇOCUKLARIMIZIN HER ALANDA YANLARINDA OLACAĞIZ"

23 Nisan 1920'de Türkiye Cumhuriyeti'nin temellerinin atıldığı hatırlanan Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Şahin Biba, Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün bugünü çocuklara armağan ederek gelecek nesillere ne kadar güvendiğini ve önem verdiğini gösterdiğini vurguladı. Çocukların, geleceğin teminatı olduğunu belirten Başkan Vekili Biba, "Bursa Büyükşehir Belediyesi olarak çocuklarımızın eğitimden spora, sağlıktan sanata kadar her alanda yanında olduk. Bundan sonra da daha fazla gayret göstererek yanlarında olacağız. Çocuklarımızın, şanlı Türk Bayrağı'nın gölgesinde ülkemizi daha iyi yerlere taşıyacağına inanıyoruz" dedi.



## MERİNOS PARKI'NDA EĞLENCE DOLU BİR GÜN

Merinos Parkı içerisinde hazırlanan alanda devam eden şenlikler kapsamında birbirinden renkli programlar düzenlendi. Başkan Vekili Şahin Biba'nın startını verdiği koşu etkinliğine katılan çocuklar, kıyasıya mücadele ederek eğlenceli vakit geçirdi. Gösteriler, sahne şovları ve oyun alanları ile keyifli vakit geçiren çocuklar, kendileri için hazırlanan atölye çalışmalarına da katılarak unutulmaz bir gün geçirdi. Gün boyu atölyelerden spor etkinliklerine, dans gösterilerinden koro performanslarına, deney alanlarından bilim gösterilerine, tohum dikiminden yüz boyama atölyelerine kadar birçok etkinliğe katılan çocuklar, hem eğlendi hem de hayal dünyalarını zenginleştiren

bir gün geçirdi. Yurt dışından, farklı şehirlerden ve Bursa'dan şenliğe katılan öğrenci grupları sergiledikleri dans gösterileriyle de büyük beğeni topladı. Etkinlik alanındaki stantları tek tek gezen Başkan Vekili Biba ve protokol üyeleri, eğlenceli bir gün geçiren çocuklarla fotoğraf çektirip bol bol sohbet etti.

## "EVLATLARIMIZ BİZİM BAŞIMIZIN TACIDIR"

Alandaki konuşmasına 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı kutlayarak başlayan Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Şahin Biba, geleceğin teminatı olan çocuklara olan inançlarının artarak sürdüğünü belirtti. 23 Nisan'ın sadece bir bayram olmadığını, Türk Milleti'nin kendi sözünü söylediği ve kaderine sahip çıktığı bir gün olduğunu ifade eden



Başkan Vekili Biba, "Türkiye Büyük Millet Meclisi, 106 yıl önce bugün, 'Egemenlik Kayıtsız Şartsız Milletindir' sözüyle açıldı. Bu anlamlı günü Gazi Mustafa Kemal Atatürk çocuklara armağan etti. Bir ülke düşünün; geleceğini çocuklara emanet ediyor ve bunu bayramla kutluyor. Dünyada başka bir örneği yok. Çocuklarımız, evlatlarımız bizim başımızın tacıdır. Bugün çocukların günüdür. Çocukların hayalleri, ülkemizin geleceği demektir. Çocukların neşesi, bizlerin umudu demektir" diye konuştu. Bursa Büyükşehir Belediyesi olarak sadece bir kutlama yapmadıklarımızı, çocuklar için büyük bir şenlik hazırladıklarımızı dile getiren Başkan Vekili Biba, çocukların bayramı doyasıya yaşamalarını, eğlenmelerini, öğrenmelerini ve unutulmayacak anılar biriktirmelerini istediklerini anlattı. Çocukların kendilerine inanmasını isteyen Başkan Vekili Biba, "Evlatlarımızın merak etmesini, soru sormasını, çalışmasını arzuluyoruz. Yarının Türkiye'si, çocukların ellerinde yükselcek. Çocuklarımızın iyi yetişmesi, güçlü bir geleceğin en sağlam teminatıdır. Bizler bu anlayışla evlatlarımızın daha donanımlı, daha mutlu bireyler olmasını istiyoruz. Bursa'da her çocuğun eşit fırsatlara sahip olduğu bir gelecek için çalışıyoruz. Başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere tüm şehitlerimizi rahmet ve minnetle anıyorum. Tüm çocuklarımızın Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı canı gönülden kutluyorum" dedi. (BÜLTEN)



# Miniklerden büyük yürek

Bursa'da 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı, anlamlı bir buluşmaya sahne oldu. Reşitpaşa İlkokulu 4. sınıf öğrencileri, **Bursa Büyükşehir Belediyesi** Huzurevi'ni ziyaret ederek büyükleriyle bayram sevincini paylaştı. ■ 7'DE



## Miniklerden yürek ısıtan 23 Nisan kutlaması

Bursa'da 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı, anlamlı bir buluşmaya sahne oldu. Reşitpaşa İlkokulu 4. sınıf öğrencileri, Bursa Büyükşehir Belediyesi Huzurevi'ni ziyaret ederek büyükleriyle bayram sevincini paylaştı.

Ziyaret sırasında öğrenciler, büyüklerin ellerini öperek bayramlarını kutladı, onlarla sohbet edip çeşitli etkinlikler gerçekleştirdi. Duygu dolu anların yaşandığı buluşmada, kuşaklar arası sıcak bir bağ kuruldu. Programa, Bursa Büyükşehir Belediyesi Huzurevleri Vakfı Başkan Vekili Dr. Gürkan Kaya, Huzurevi Müdürü Dr. Pelin Feymi, Reşitpaşa İlkokulu Müdürü Arif Savaş ve veliler de eşlik etti.

Çocukların neşesi ve enerjisi huzurevi sakinlerine moral olurken, öğrenciler de unutulmaz bir bayram yaşadı. Anlamlı ziyaret, 23 Nisan'ın birlik, beraberlik ve sevgi ruhunu bir kez daha gözler önüne serdi. (İHA)



# Bursa'ya yakışan kortej

➤ **BURSA** Büyükşehir Belediyesi, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nın 106. yılına özel program düzenledi. Kortej yürüyüşüne, gencinden yaşlısına yüzlerce kişi katıldı. ➤ 8



# Bursa'da 23 Nisan coşkusu



Bursa Büyükşehir Belediyesi, 23 Nisan Ulusal Egemenlik Çocuk Bayramı'nın 106. yılına özel program düzenledi. Kortej yürüyüşüne, gencinden yaşlısına yüzlerce kişi katıldı.



CEREN  
SÜMBÜL

Bursa Büyükşehir Belediyesi, 23 Nisan Ulusal Egemenlik Çocuk Bayramı kapsamında çocuklarla birlikte güzergahı Çarşıbaşı Hanlar bölgesinden başlayıp Merinos Atatürk Kültür Merkezi'nde son bulan kortej yürüyüşü gerçekleştirdi. Kortejde yer alan Bursa Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Şahin Biba, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı kutlayarak,

"23 Nisan 1920'de açılan Türkiye Büyük Millet Meclisi, bağımsızlığımızın ve milli irademizin simgesidir. Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün bugünü çocuklarımıza armağan etmesi, geleceğimiz olan çocuklarımıza ve gençliğimize ne kadar güvendiğinin en önemli göstergesidir. Çocuklarımız bizim geleceğimizin teminatıdır. Dolayısıyla, çocuklarımız geleceğin teminatıysa biz de Büyükşehir Belediyesi olarak onların her alanda; eğitimden spora, sağlıktan sanata

kadar ihtiyaç duyduğu her konuda elimizden geleni yapmaya, bugüne kadar olduğu gibi bundan sonra da daha büyük bir gayretle çalışmaya devam edeceğiz. Çocuklarımızın, şanlı bayrağımızın altında geleceğimizi daha ileriye taşıması için tüm gücümüzle çalışacağız" dedi. Merinos Atatürk Kültür Merkezi'nde son bulan kortej yürüyüşünün ardından çocuklar, kendileri için düzenlenen özel etkinlik alanlarında bayram heyecanını ve coşkusunu sürdürdü.

23 NİSAN ULUSAL EGEMENLİK VE ÇOCUK BAYRAMI GURUR VE SEVİNÇLE KUTLANDI

# BURSA BAYRAM YAPTI

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı, kortej yürüyüşlerinden sahne gösterilerine kadar kentin dört bir yanında büyük bir coşkuyla kutlandı. Çocukların merkezde olduğu etkinliklerde meydanlar dolarken, ilçelerde düzenlenen programlar bayram sevincini Bursa geneline taşıdı.



KORTEJDEN MEYDANLARA

**B**ursa Büyükşehir Belediyesi'nin organizasyonu ile tarihi Çarşıbaşı Han-  
lar Bölgesi'nden başlayan ve Atatürk Stadyumu Kütüphanesi'ne kadar  
uzanan kortej yürüyüşü, gencinden yaşlına yüzlerce Bursalıyı ay yıldızlı  
bayraklar altında bir araya getirdi. Büyükşehir Belediye Başkan Vekili  
Şahin Biba'nın, "Çocuklarımız geleceğimizin teminatıdır" sözleriyle vurgu-  
ladığı bayramın ruhu, yürüyüşün ardından Merinos Parkı'ndaki Çocuk  
Şenliği'nde gün boyu süren oyunlar ve sahnelerle doruğa çıktı. Bursa Va-  
liliği'nin Tayyare Kültür Merkezi'nde düzenlediği resmi törende ise İl Millî  
Eğitim Müdürü Gürhan Çökgezer, çocuklara "Türkiye'nin geleceğine sizler  
yon vereceksiniz" seslenişleriyle tarihi mirası hatırlattı.



İLÇELERDE BAYRAM HEYECANI

**C**oşku sadece merkezle sınırlı kalmadı; tüm ilçeler kendi has etkinlikle-  
riyle bayramı kutladı. Osmangazi Belediyesi'nin kreşlerindeki minikler  
aylar süren hazırlıklarını sahnede alkışlarla taçlandırırken, Yıldırım Bele-  
diyesi Etkinlik Alanı'nda kurulan oyun parkurları ve Lemi Abi gibi isimle-  
rin şovları çocuklara unutulmaz bir gün yaşattı. Nilüfer Cumhuriyet  
Meydanı'ndaki resmi törende Başkan Şadi Özdemir, "Egemenlik çocuk-  
tan başlar" mesajını verirken; Karacabey'in Kurşunlu köyünde ve Kestel  
ile Inegöl'de düzenlenen törenlerde şirler, halk oyunları ve çeşitli göste-  
rilerle millî iradenin 106. yılı büyük bir gururla selamlandı. ■ 2'DE

# BURSALILAR ULUSAL EGEMENLİĞİ KUTLADI

**Bursa'da 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kutlamaları kapsamında kortej yürüyüşüne gencinden yaşlısına yüzlerce kişi katıldı. Kutlama kotreji renkli görüntülere sahne oldu.**

Çarşıbaşı Hanlar Bölgesi'nden başlayan kortej, Altıparmak Caddesi Stadyumu Kütüphanesi'nde son buldu. Yoğun katılımın olduğu yürüyüşte çocuklar ve aileler bayram sevincini birlikte yaşarken, ortaya renkli görüntüler çıktı. Kutlamalar, Merinos Parkı'nda saat 14.00 ile 19.00 arasında düzenlenen Çocuk Şenliği'nde sahne gösterileri, oyun alanları ve çeşitli etkinliklerle çocuklar eğlenmeleriyle devam edecek. AK Parti Bursa Milletvekili Mustafa Yavuz, AK Parti Bursa İl Başkanı Davut Gürkan, AK Parti Osmangazi İlçe Başkanı Adnan Kurtuluş'un da katıldığı kortej yürüyüşünde Bursa Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Şahin Biba ise yaptığı konuşmada şu

ifadeleri kullandı; "23 Nisan bizim cumhuriyetimizin temellerinin atıldığı gündür. 23 Nisan 1920 açılan Türkiye Büyük Millet Meclisi'nde bağımsızlığımızın ve milli irademizin simgesidir. Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün bugünü çocuklarımıza armağan etmesi, çocuklarımıza ne kadar güvendiğini ve ne kadar önem verdiğinin en önemli bir göstergesidir. Çocuklarımız bizim geleceğimizin teminatıdır. Dolayısıyla biz, çocuklarımız bu gece geleceğin teminatıysa, biz de büyükşehir belediyesi olarak çocuklarımızın her alanında eğitimden spora, sağlıktan sanata ne gerekiyorsa elimizden geleni bugüne kadar nasıl yapıldıysa daha gayretli yapmaya çalışacağız." (İHA)





# BÜYÜKLERE BAYRAM SÜRPRİZİ

**2** 3 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında Reşitpaşa İlkokulu öğrencileri, **Bursa Büyükşehir Belediyesi** Huzurevi'ni ziyaret etti. Öğrenciler, büyüklerin ellerini öperek bayramlarını kutladı ve onlarla keyifli sohbetler gerçekleştirdi. Duygu dolu anların yaşandığı buluşmada kuşaklar arasında sıcak bir bağ kuruldu. Çocukların enerjisi huzurevi sakinlerine moral olurken, ziyaret bayramın birlik ve sevgi ruhunu yansıttı. ■ **8'DE**

# MİNİKLERDEN İÇ ISITAN 23 NİSAN KUTLAMASI

**23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı Bursa'da coşkuyla kutlanırken, minik öğrenciler de Bursa Büyükşehir Belediyesi Huzurevi'ni ziyaret ederek bayram sevincini büyükleriyle paylaştı.**

Reşitpaşa İlkokulu 4. sınıf öğrencileri, 23 Nisan sabahı ellerinde Türk bayrakları ile bayram havasını huzurevine taşıdı. Ziyarete büyüklerinin ellerini open öğrenciler, sevgi ve saygının en güzel örneklerini sergileyerek kuşaklar arasındaki bağın güçlenmesine katkı sundu. Ardından minik öğrenciler, huzurevi sakinlerine özel olarak hazırladıkları şiir, piyes, şarkı ve halk oyunu gösterilerini sergiledi. Program, huzurevi sakinlerinin büyük beğenisini toplarken, hem neşeli hem de duygu dolu anlara sahne oldu. Geçmişle geleceği buluşturan çok önemli bir etkinlik için bir araya geldiklerini belirten Bursa Büyükşehir Belediyesi Huzurevleri Vakfı Başkan Yardımcısı Gürkan Kaya, "Kıymetli büyüklerimiz ve değerli öğrencilerimizle gelecekte hatırlayacağımız güzel bir anıyı paylaşıyoruz. Bu özel günün düzenlenmesine katkı sunan Büyükşehir Belediyesi ve Reşitpaşa İlkokulu'na teşekkürlerimi sunuyorum" dedi. Ziyaret, öğrencilerin huzurevi sakinlerine çiçek takdim etmesiyle sona erdi.



# Bursalı çocuklar başkanlık ve meclis üyeliği koltuklarını devraldı

Bursa'da 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında düzenlenen 'Bursa Büyükşehir Belediye Meclisi Çocuk Oturumu'nda, çocuklar temsili olarak başkanlık koltuğuna otururken, meclis salonu bayram yerine döndü.

Türkiye Büyük Millet Meclisi'nin açılışının yıl dönümü kutlamaları çerçevesinde Bursa Büyükşehir Belediyesi, 'Bursa Büyükşehir Belediye Meclisi Çocuk Oturumu' ile renkli anlara sahne oldu. Bursa Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Şahin Biba'nın katılımıyla düzenlenen oturumda, söz çocukların oldu.

Bursa Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Şahin Biba,"Bu mecliste defalarca bulundum. Ama bu kadar heyecanlı olmamıştım. Buradan baktığımda rengarenk çiçekler görüyorum. Işık görüyorum, umut görüyorum, gelecek görüyorum. 23 Nisan

Cumhuriyetimizin temellerinin atıldığı gündür. 23 Nisan 1920'de açılan Türkiye Büyük Millet Meclisi, bağımsızlığımızın ve milli irademizin simgesidir. Gazi Mustafa Kemal Atatürk sizlere bugünü armağan etti ve bugünü armağan ederek sizlere ne kadar güvendiğini ve ne kadar önemseydiğinin bir göstergesidir. Sizler bizim geleceğimizin teminatısınız. Unutmayınız ki şu anda oturduğunuz bu koltukların da asıl sahibisiniz. Hepiniz bir gün burada meclis üyesi, belediye başkanı, milletvekili, bakan hatta cumhurbaşkanı olacaksınız. Eğitimden spora, sağlıktan sa-

nata değişik alanlarda bu ülkeye hizmet edecek çok önemli görevler üstleneceksiniz. O yüzden atacağımız her adımda ülkemizi daha da ileriye götüreceğiz ve Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün bize armağan ettiği bu ülkeyi, ülkenin bayrağını daha yüksele- re hep beraber kaldırmak için mücadele edeceksiniz. Bu meclisin başkanı bizler değiliz, sizlersiniz. O yüzden ben koltuğumu bugün değerli kızımız Merve Nur Uçkan'a teslim ediyorum" dedi.

Bursa Büyükşehir Belediyesi Çocuk Meclisi Özel Oturumunun açılışını yapan Aile Kadın ve Çocuk Hizmetleri Şube Müdürlüğünde halk dansları ve ritim eğitimi alan Gülhanım Karasu İlkokulu öğrencisi Merve Nur Uçkan, salondaki meclis üyelerine şöyle seslendi;

"Bugün bu koltuğu sembolik olarak devralırken çocukların sesi olmanın heyecanını ya-

şıyorum. Benim için çok büyük bir mutluluk ve gurur. 23 Nisan sadece çocukların bayramı değil, bizlere duyulan güvenin, verilen değer ve geleceğe bırakılan en güzel mirasın günüdür. Bugün burada çocukların fikirlerini paylaşmak, düşüncelerini paylaşmak ve şehrimiz için güzel fikirler üretmek üzere toplandık. Çünkü biz çocuklar hayal kuran, öğrenen, üreten ve geleceği güzelleştirecek olanlarız. Bizlere fırsat verildiğinde çok güzel işler başarabiliriz. Değerli meclis üyeleri. Yaşadığımız bu kentte fikirlerimiz ve sorumluluklarımız çok önemlidir. Sizlerden yaşadığımız şehir Bursa'yı daha da güzelleştirmek için önerilerinizi bekliyorum. Bir kez daha gördük. Çocuk Meclisi olarak aldığımız kararlar şunlardır: Mahallelerde çocuk oyun alanlarının artırılması, sokakların çocukların oyun oynamasına uygun



bir şekilde düzenlenmesi, daha temiz bir çevre için farkındalık çalışmaları yapılması, çocuklara yönelik kültür, sanat ve spor etkinliklerinin çoğaltılması, kütüphane ve çalışma alanlarının geliştirilmesi, okullarımızın güvenliğinin artırılması, şehrimizde yaşayan tüm çocukların erişebilir ve eşit haklara sahip olması, her türlü şiddetin son bulması. Ben ve tüm arkadaşlarım daha temiz parklar, daha güvenli sokaklar, daha çok oyun alanı ve daha fazla kitap ve spor imkânı istiyoruz. Çünkü mutlu çocuklar mutlu bir şehir demektir. Bizlere bugünü armağan eden Mustafa

Kemal Atatürk'ü sevgi, saygı ve minnetle anıyorum."

Meclise, Aile Kadın ve Çocuk Hizmetleri Şube Müdürlüğünde halk dansları ve ritim eğitimi alan 50 çocuk, Engelli Hizmetleri Şube Müdürlüğü Özel ihtiyaç sahibi 15 çocuk, Hayat Boyu Öğrenme Şube Müdürlüğü Bursa Yuvam Çocuk Etkinlik Merkezinden 30 çocuk ve Uluslararası Balkan Dernekleri Federasyonu (Kosova, Makedonya ve Gürcistan yöresi Temsili) 15 çocuk katılım gösterdi.

Başkan Vekili Biba çocuklara çeşitli hediyeler takdim etti.

İHA

# 23 NİSAN'DA BAŞKANLIK KOLTUĞU ÇOCUKLARIN OLDU

**Bursa Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Şahin Biba, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla koltuğunu BTSO Ali Osman Sönmez Spor Ortaokulu öğrencileri Ömer Akif Avcı, Gökçe Betül Sevinç ve Lina Ravalı'ya devretti.**

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kutlamaları kapsamında bu yıl da gelenek bozulmadı. Geleceğin büyükleri, başkanlık koltuklarını devraldı. **Bursa Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Şahin Biba** da koltuğunu

BTSO Ali Osman Sönmez Spor Ortaokulu öğrencileri Ömer Akif Avcı, Gökçe Betül Sevinç ve Lina Ravalı'ya devretti. **Bursa Büyükşehir Belediyesi** Tarihi Binası'nda düzenlenen devir teslim töreninde, geleceğin başkanlarına okul müdürü Selahattin Özkan ve sınıf

öğretmeni Ömer Akgül eşlik etti. Başkan Vekili Biba'dan görevi teslim alan Ömer Akif Avcı ve Gökçe Betül Sevinç, okullarına spor malzemesi alma ve spor alanı yapma talimatını verirken, Lina Ravalı ise ihtiyacı olan ma-

hallelere park yapılmasını talep etti.

Çocukların her zaman yanında olduklarını vurgulayan Başkan Vekili Biba, minik başkanların bayramlarını kutladı. Ziyaret kapsamında, geleceğin başkanları

tarafından Başkan Vekili Biba'ya 16 numaralı BTSO Ali Osman Sönmez Spor Ortaokulu forması hediye edilirken, Başkan Vekili Biba da günün anısına çocuklara çeşitli hediyeler verdi. - **BÜLTEN**



# Ulaşım konforu artıyor

17 ilçede altyapı ve üstyapı yatırımlarını sürdüren **Bursa Büyükşehir Belediyesi**, İnegöl ilçesi Kulaca Mahallesi'ndeki 1300 metrelik bağlantı yolunda kazı, dolgu ve yol genişletme çalışmaları tamamlandı. Devam eden asfalt kaplama çalışmalarının

da tamamlanmasıyla birlikte ulaşım hattı daha modern ve güvenli bir yapıya kavuşacak. Yürütülen çalışmalarla sürüş konforunun artırılması hedeflenirken, ulaşımın daha düzenli ve kesintisiz hale gelmesi sağlanacak. Yol genişletme çalışmaları sayesinde araç geçişleri ve trafik akışı daha sağlıklı hale gelecek.

Uzun süredir mahallenin büyük ihtiyacı olan yol yapım çalışmalarının kısa sürede tamamlandığını ifade eden Kulaca Mahallesi Muhtarı Tunay Uğur, mahalle sakinleri adına **Bursa Büyükşehir Belediyesi**'ne teşekkür etti. **■■■ Haber Merkezi**



# 23 Nisan'da toplu ulaşım ücretsiz

**Bursa Büyükşehir Belediyesi**, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nın doyasıya kutlanabilmesi ve çocukların aileleri ile birlikte keyifli vakit geçirebilmeleri için kent içi toplu ulaşımın ücretsiz olacağını açıkladı.

**Bursa Büyükşehir Belediyesi**, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kutlama ve etkinliklerinin coşkulu kalabalıklarla yapılabilmesi için, kent içinde ayakta yolcu taşıyan **BursaRay**, tramvay ve otobüs hatlarının 23 Nisan günü 00.00 ile 23.59 saatleri arasında BursaKart kullanmak suretiyle ücretsiz olarak hizmet vereceğini açıkladı.

**Bursa Büyükşehir Belediyesi**'nin düzenleyeceği '23 Nisan Çocuk Şenliği', 23 Nisan Perşembe günü saat 13.00'te Çar-

şıbaşı'dan Atatürk Stadyumu Kütüphanesi'ne düzenlenecek kortej yürüyüşüyle başlayacak. Merinos Parkı'nda oluşturulan şenlik alanında da çocukların eğlenceli bir gün geçirmeleri için birbirinden renkli programlar hazırlandı. Saat



14.00'da başlayacak olan şenlikte, gösterilerden atölye çalışmalarına, sahne şovlarından oyun alanlarına kadar birçok alanda çocuklar keyifli vakit geçirecek.

## 23 NİSAN COŞKUSUNA DAVET

**Bursa Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Şahin Biba**, 23 Nisan'da, Türkiye Büyük Millet Meclisi'nin 106. kuruluş yıl dönümünü kutlayacaklarını belirterek bütün Bursa'yı bu coşkuya ortak olmaya davet etti. Başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere tüm şehitleri rahmet ve minnetle anan Başkan Vekili Biba, "Tüm çocuklarımızın, dünyanın tek çocuk bayramı olan 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı kutluyorum. Tüm hemşehrilerimizi çocuklarıyla birlikte Büyükşehir Belediyesi olarak hazırladığımız Çocuk Şenliği'ne davet ediyorum. 23 Nisan'da toplu ulaşım ve Hayvanat Bahçesi'ne girişler ücretsiz olacak. Ayrıca Uludağ'a teleferikle çıkmak isteyen vatandaşlarımız için de teleferikle ulaşım 200 TL'ye indirildi" dedi. (İHA)



# Bursa'da çocuklar patili dostlarla buluştu

**Bursa Büyükşehir Belediyesi**, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında düzenlediği etkinlikle çocukları patili dostlarla buluşturdu.

Veteriner İşleri Dairesi Başkanlığı koordinasyonunda gerçekleştirilen programda, çocukların hem eğlenmesi hem de hayvan sevgisi ve sorumluluk bilinci kazanması hedeflendi. Çocuklara erken yaşta hayvan sevgisi kazandırmayı amaçlayan Büyükşehir Belediyesi, sokak hayvanlarının sosyal yaşama uyumuna yönelik çalışmalarını da sürdürüyor. Bu kapsamda Yıldırım Bursa İstanbul Mesleki ve

Teknik Anadolu Lisesi Çocuk Gelişimi Bölümü 11. sınıf öğrencileri ile Ali Rıza Bey İlkokulu öğrencileri, Gümüştepe Sokak Hayvanları Tedavi Merkezi'nde bir araya geldi.

Toplam 125 öğrenci ve 6 öğretmenin katıldığı etkinlikte çocuk oyunları, yüz boyama ve dans etkinlikleri düzenlendi. Kedi ve köpeklerle vakit geçiren öğrenciler, köpek gezdirme etkinliğiyle sorumluluk bilinci kazanma fırsatı buldu. Hayvanlarla vakit geçirmenin kendilerini çok mutlu ettiğini dile getiren öğrenciler, etkinlik dolayısıyla **Bursa Büyükşehir Belediyesi**'ne teşekkür etti. (İHA)



## Bursalı Ali'nin vatmanlık hayali gerçek oldu

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nda tüm makamlar sembolik olarak çocuklara devredilirken, Bursa'da tren sürme hayali olan 7 yaşındaki Ali Asaf İzci, vatman koltuğuna oturarak metroyu sürme deneyimi yaşadı.

Bursa'da ailesi ve arkadaşları tarafından '**BURULAŞ Ali**'

olarak adlandırılan 7 yaşındaki Ali Asaf İzci'nin en büyük hayali, bir gün vatman koltuğuna oturup tren sürmektir. Özel çocuğun hayalini gerçekleştirmek için ailesi de Bursa Büyükşehir Belediyesi'ne dilekçe ile başvurdu. Annesiyle birlikte davet edilen Ali Asaf İzci için **BURULAŞ** test pistinde bir vagon hazırlandı.

Büyük bir heyecanla vatman koltuğuna oturan Ali Asaf, "Trenimiz hazır" anonsunu yaptı. Hayaline kavuştuğu için çok mutlu olduğunu dile getiren Ali Asaf, "**Bursa Büyükşehir Belediyesi**'ne ve **BURULAŞ**'a çok teşekkür ediyorum" dedi.

Ali Asaf İzci'nin annesi Seniha İzci de oğlunun en büyük

isteğini gerçekleştirmenin mutluluğunu yaşadıklarını belirterek, "Oğlumla birlikte sık sık metroyu kullanıyoruz. Ali Asaf her zaman vatmanlara el sallıyor ve kabinleri izliyor. Ali'nin hayalini gerçekleştirdiğimiz için çok mutluyuz. **Bursa Büyükşehir Belediyesi**'ne teşekkür ediyorum" diye konuştu. (İHA)

# Bursalı çocuklar başkanlık ve meclis üyeliği koltuklarını devraldı

Bursa'da 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında düzenlenen 'Bursa Büyükşehir Belediye Meclisi Çocuk Oturumu'nda, çocuklar temsili olarak başkanlık koltuğuna otururken, meclis salonu bayram yerine döndü.

Türkiye Büyük Millet Meclisi'nin açılışının yıl dönümü kutlamaları çerçevesinde Bursa Büyükşehir Belediyesi, 'Bursa Büyükşehir Belediye Meclisi Çocuk Oturumu' ile renkli anlara sahne oldu. Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Vekili Şahin Biba'nın katılımıyla düzenlenen oturumda, söz çocukların oldu.

Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Vekili Şahin Biba, "Bu mecliste defalarca buldum. Ama bu kadar heyecanlı olmamıştım. Buradan baktığımda rengarenk çiçekler görüyorum. Işık görüyorum, umut görüyorum, gelecek görüyorum. 23 Nisan Cumhuriyetimizin temellerinin atıldığı gündür. 23 Nisan 1920'de açılan Türkiye Büyük Millet Meclisi, bağımsızlığımızın ve milli irademizin simgesidir. Gazi Mustafa Kemal Atatürk sizlere bugünü armağan etti ve bugünü armağan ederek sizlere ne kadar güvenildiğini ve ne kadar önemsendiğinin bir göstergesidir. Sizler bizim geleceğimizin teminatısınız. Unutmayınız ki şu anda oturduğunuz bu koltukların da asıl sahibisiniz. Hepiniz bir gün burada meclis üyesi, belediye başkanı, milletvekili, bakan hatta cumhurbaşkanı olacaksınız. Eğitimden spora, sağlıktan sanata değişik alanlarda bu ülkeye hizmet edecek çok önemli görevler üsteneceksiniz. O yüzden atacağı-



daki meclis üyelerine şöyle seslendi; "Bugün bu koltuğu sembolik olarak devralırken çocukların sesi olmanın heyecanını yaşıyorum. Benim için çok büyük bir mutluluk ve gurur. 23 Nisan sadece çocukların bayramı değil, bizlere duyulan güvenin, verilen değer ve gele-

niz her adımda ülkemizi daha da ileriye götüreceğiz ve Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün bize armağan ettiği bu ülkeyi, ülkenin bayrağını daha yükseklere hep beraber kaldırmak için mücadele edeceğiz. Bu meclisin başkanı bizler değiliz, sizlersiniz. O yüzden ben koltuğumu bugün değerli kızımız Merve Nur Uçkan'a teslim ediyorum" dedi.

Bursa Büyükşehir Belediye Meclisi Çocuk Meclisi Özel Oturumunun açılışını yapan Aile Kadın ve Çocuk Hizmetleri Şube Müdürlüğünde halk dansları ve ritim eğitimi alan Gülhanım Karasu İlkokulu öğrencisi Merve Nur Uçkan, salon-

cağı bırakılan en güzel mirasın günüdür. Bugün burada çocukların fikirlerini paylaşmak, düşüncelerini paylaşmak ve şehrimiz için güzel fikirler üretmek üzere toplandık. Çünkü biz çocuklar hayal kuran, öğrenen, üretken ve geleceği güzelleştirecek olanlarız. Bizlere fırsat verdiğinizde çok güzel işler başarabiliriz. Değerli meclis üyeleri. Yaşadığımız bu kentte fikirlerimiz ve sorumluluklarımız çok önemlidir. Sizlerden yaşadığımız şehir Bursa'yı daha da güzelleştirmek için önerilerinizi bekliyorum. Bir kez daha gördük. Çocuk Meclisi olarak aldığımız kararlar



şunlardır: Mahallelerde çocuk oyun alanlarının artırılması, sokakların çocukların oyun oynamasına uygun bir şekilde düzenlenmesi, daha temiz bir çevre için farkındalık çalışmaları yapılması, çocuklara yönelik kültür, sanat ve spor etkinliklerinin çoğaltılması, kütüphane ve çalışma alanlarının geliştirilmesi, okullarımızın güvenliğinin artırılması, şehrimizde yaşayan tüm çocukların erişebilir ve eşit haklara sahip olması, her türlü şiddetin son bulması. Ben ve tüm arkadaşlarım daha temiz parklar, daha güvenli sokaklar, daha çok oyun alanı ve daha fazla kitap ve spor imkânı istiyoruz. Çünkü mutlu çocuklar

mutlu bir şehir demektir. Bizlere bugünü armağan eden Mustafa Kemal Atatürk'ü sevgi, saygı ve minnetle anıyorum." Meclise, Aile Kadın ve Çocuk Hizmetleri Şube Müdürlüğünde halk dansları ve ritim eğitimi alan 50 çocuk, Engelli Hizmetleri Şube Müdürlüğü Özel ihtiyaç sahibi 15 çocuk, Hayat Boyu Öğrenme Şube Müdürlüğü Bursa Yuvarım Çocuk Etkinlik Merkezinden 30 çocuk ve Uluslararası Balkan Demekleri Federasyonu (Kosova, Makedonya ve Gürcistan yöresi Temsili) 15 çocuk katılım gösterdi. Başkan Vekili Biba çocuklara çeşitli hediyeler takdim etti. (İHA)

# YARINLARIMIZIN BAYRAMI

## KUTLU OLSUN!

Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün çocuklara armağan ettiği dünyadaki tek bayram olan 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kutlamaları büyük bir coşkuyla başladı.

### MAKAMLAR MINİKLERİN, GELECEK GENÇLERİN

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı, Bursa'nın dört bir yanında gururla kutlanıyor. Büyükşehir'in ücretsiz ulaşım jestiyle çocuklar şehri turlarken; Inegöl'de minik başkanlar koltuğu devraldı, Kestel'de meclis heyecanı canlandı, Osmangazi'de ise genç sanatçılar eserleriyle büyüledi. Dünya çocukları ise TBMM çatısı altında buluştu. 7'DE

#### Kestel'de tarihi anlar



## KOLTUKTA GELECEK, HER YERDE 23 NİSAN!

#### Mecliste söz çocukların



#### Inegöl'ün 23 Nisan Belediye Başkanı Umut Alp Yiğit oldu



Inegöl Belediye Başkanı makamını bir günliğine Hacer Salih Yıldız İlkokulu 3'üncü sınıf öğrencisi Umut Alp Yiğit devraldı.



### YOLLAR ÇOCUKLARIN



23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında düzenlenen 'Bursa Büyükşehir Belediye Meclisi Çocuk Oturumu'nda, çocuklar temsili olarak başkanlık koltuğuna otururken, meclis salonu bayram yerine döndü.

#### Dünya çocukları TBMM'de!



Bursa Büyükşehir Belediyesi, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nın doyasıyla kutlanabilmesi ve çocukların aileleri ile birlikte keyifli vakit geçirebilmeleri için kent içi toplu ulaşımın ücretsiz olacağını açıkladı.

Ali Asaf'ın hayali gerçek oldu

Bursa'da tren sürme hayali gerçekleşen 7 yaşındaki Ali Asaf İzci, vatan koltuğuna oturarak metroyu sürme deneyimi yaşadı.



TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla 26 ülkeden gelen 52 çocuğu Meclis Tören Salonu'nda kabul etti.

# TEK YÜREK OLDULAR BURSA'DA COŞKU VE GURUR BİR ARADA

Bursa'da 23 Nisan coşkusu renkli görüntülere sahne oldu. Türk bayrakları ve Atatürk bayraklarıyla kutlamalara katılanlar, Cumhuriyet'in temsilcileri olduğunu bir kez daha gösterdi.



## BAYRAKLARLA YÜRÜDÜLER

Bursa'da 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kutlamaları kapsamında kortej yürüyüşüne gencinden yaşlısına yüzlerce kişi katıldı. Çarşibaşı Hanlar Bölgesi'nden başlayan kortej, Altıparmak Caddesi'nde devam edip, Atatürk Stadyumu Kütüphanesi'nde son buldu. Yürüyüşte Türk Bayraklarıyla çocuklarıyla birlikte katılan aileler, bayram sevincini doyasıya yaşadı.



## 'GELECEĞİN TEMİNATI'

Kutlamalar, Merinos Parkı'nda düzenlenen Çocuk Şenliği'ndeki sahne gösterileri ile devam etti. İzleyicilerden büyük ilgi gören gösterilerle bayram heyecamı zirve yaptı. Bursa Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Şahin Biba konuşmasında milli irade vurgusu yaparak, "Çocuklarımız geleceğimizin teminatıdır. Eğitimden spora, sağlıktan sanata kadar her alanda onları desteklemeye devam edeceğiz" dedi.

## SALONA SİĞMADILAR

Valilik tarafından Tayyare Kültür Merkezi'nde düzenlenen programda da büyük bir coşku hakim oldu. Salonu dolduran öğrencilerin hep bir ağızdan söylediği İstiklal Marşı'nın ardından bir öğrencinin okuduğu şiir büyük beğeni topladı. Bursa İl Millî Eğitim Müdürü Gürhan Çokgezer, "Millî ve manevî değerlerinize bağlı, sorumluluk sahibi bireyler yetiştirmemiz gerekiyor" şeklinde konuştu. » 8

# BURSA'DA 23 NİSAN KORTEJİ COŞKUSU

Bursa'da 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kutlamaları kapsamında kortej yürüyüşüne gencinden yaşlısına yüzlerce kişi katıldı. Kortejde açıklamalarda bulunan Bursa Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Şahin Biba, "23 Nisan bizim cumhuriyetimizin temellerinin atıldığı gündür. 23 Nisan 1920 açılan Türkiye Büyük Millet Meclisi'nde bağımsızlığımızın ve milli irademizin simgesidir" dedi.

Şarşıbaşı Hanlar Bölgesi'nden başlayan kortej, Altıparmak Caddesi güzergahını takip ederek Atatürk Stadyumu Kütüphanesi'nde son buldu. Yoğun katılımın olduğu yürüyüşte çocuklar ve aileler bayram sevincini birlikte yaşarken, ortaya renkli görüntüler çıktı. Kutlamalar, Merinos Parkı'nda düzenlenen Çocuk Şenliği'nde sahne gösterileri, oyun alanları ve çeşitli etkinliklerle çocuklar eğlenceleriyle devam etti.

## 'MİLLİ İRADENİN SİMGESİ'

AK Parti Bursa Milletvekili Mustafa Yavuz, AK Parti Bursa İl Başkanı Davut Gürkan, AK Parti Osmangazi İlçe Başkanı Adnan Kurtuluş'un da katıldığı kortej yürüyüşünde Bursa

Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Şahin Biba ise yaptığı konuşmada şu ifadeleri kullandı; "23 Nisan bizim cumhuriyetimizin temellerinin atıldığı gündür. 23 Nisan 1920 açılan Türkiye Büyük Millet Meclisi'nde bağımsızlığımızın ve milli irademizin simgesidir. Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün bugünü çocuklarımıza armağan etmesi, çocuklarımıza ne kadar güvendiğini ve ne kadar önem verdiğinin en önemli bir göstergesidir. Çocuklarımız bizim geleceğimizin teminatıdır. Dolayısıyla biz, çocuklarımız bu gece geleceğin teminatıysa, biz de büyükşehir belediyesi olarak çocuklarımızın her alanda eğitimden spora, sağlıktan sanata ne gerekiyorsa elimizden geleni bugüne kadar nasıl yapıldıysa daha gayretli yapmaya ça-



lısacağız."

## HUZUREVİNE ZİYARET

Öte yandan Reşitpaşa İlkokulu 4. sınıf öğrencileri, 23 Nisan sabahı ellerinde Türk bayrakları ile bayram havasını huzurevine taşıdı. Ziyarete büyüklerinin ellerini öpen öğrenciler, sevgi ve saygının en güzel örneklerini sergileyerek kuşaklar arasındaki bağın güçlenmesine katkı sundu. Ardından minik öğrenciler, huzurevi sakinlerine özel olarak hazırladıkları şiiir, piyes, şarkı ve halk oyunu gösterilerini sergiledi. Program, huzurevi sakinlerinin büyük beğenisini toplarken hem neşeli hem de duygu dolu anlara sahne oldu.

## 'GÜZEL BİR ANI'

Geçmişle geleceği buluşturan çok önemli bir etkinlik için bir araya geldiklerini belirten Bursa Büyükşehir Belediyesi Huzurevleri Vakfı Başkan Yardımcısı Gürkan Kaya, "Kıymetli büyüklerimiz ve değerli öğrencilerimizle gelecekte hatırlayacağımız güzel bir anıyı paylaşıyoruz. Bu özel günün düzenlenmesine katkı sunan Büyükşehir Belediyesi ve Reşitpaşa İlkokulu'na teşekkürlerimi sunuyorum" dedi. Ziyaret, öğrencilerin huzurevi sakinlerine çiçek takdim etmesiyle sona erdi. (HABER MERKEZİ)



# Büyükşehir Meclisi'nde SÖZ ÇOCUKLARIN OLDU

**Bursa Büyükşehir Belediye Meclisi 23 Nisan özel oturumunda koltuklar çocuklara devredildi. Geleceğin teminatı minikler, oyun alanlarından çevre temizliğine kadar şehrin yönetimine dair önemli kararlar aldı.**

HABER / Orhan KAPLAN  
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı ile TBMM'nin açılışının yıl dönümü kutlamaları kapsamında 'Bursa Büyükşehir Belediye Meclisi Çocuk Oturumu', Bursa Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Şahin Biba'nın katılımıyla gerçekleşti.

Programın başında konuşan Metehan Geçin isimli öğrenci, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı kutlamak amacıyla bir araya gelmekten büyük heyecan duyduğunu söyledi. 23 Nisan'ın, Türk Milleti'nin bağımsızlık iradesinin tüm dünyaya ilan edildiği çok önemli bir gün olduğunu söyleyen Geçin, "23 Nisan'ı daha da özel yapan ise bu önemli günün çocuklara armağan edilmiş olmasıdır. Çünkü çocuklar, sevginin, umudun, kardeşliğin ve güzel yarınların temsilcisidir. Biz çocuklara güvenen bir milletin geleceği, daima aydınlık olacaktır. Bugünün çocukları olan bizler, yarın ülkesine hizmet edecek doktorlar, mühendisler, sanatçılar, sporcular ve yöneticiler olacağız. Çünkü güçlü bir ülke; mutlu çocuklar ve iyi yetişmiş nesillerle kurulur. Bize bu güzel bayramı armağan eden Gazi Mustafa Kemal Atatürk başta olmak üzere, vatanımız için emek veren tüm kahramanlarımızı saygı, sevgi ve hümetle anıyorum. Başta ülkemiz olmak üzere dünyadaki tüm çocukların 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı kutluyorum" diye konuştu.



## "SİZLER, BİZİM GELECEĞİMİZİN TEMİNATISINIZ"

Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Şahin Biba da meclise katılan tüm çocuklara teşekkür etti. 23 Nisan'ın Cumhuriyet'in temellerinin atıldığı gün olduğunu vurgulayan Başkan Vekili Biba, "23 Nisan 1920'de açılan Türkiye Büyük Millet Meclisi, bağımsızlığımızın ve milli irademizin simgesidir. Sevgili çocuklar, Gazi Mustafa Kemal Atatürk, bugünü armağan ederek sizlere ne kadar güvendiğini ve sizleri ne kadar önemseydiğini gösterdi. Sizler bizim geleceğimizin teminatısınız. Oturduğunuz bu koltukların da asıl sahiplerisiniz.



Eğitimden spora, sağlıktan sanata, farklı alanlarda bu ülkeye hizmet edecek çok önemli görevler üstleneceksiniz. Atacağınız her adımda ülkemizi daha da ileri götüreceğiniz ve Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün bize armağan ettiği bu ülkenin bayrağını daha yükseğe kaldırmak için mücadele edeceksiniz. 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramınızı tebrik ediyor, hepimizi gözlerinizden öpüyorum" ifadelerini kullandı.

Öğrenci Yusuf Mirza'nın okuduğu 23 Nisan temalı şiirin ardından Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Şahin Biba, koltuğunu temsili Meclis Başkanı Merve Nur

Uçkan'a bıraktı. Minik Başkan Merve Nur Uçkan, çocuklar adına oturum başlangıç konuşmasını gerçekleştirerek sözü meclis üyesi çocuklara verdi.

Oturumda, mahallelerdeki çocuk oyun alanlarının artırılması, sokakların çocukların oyun oynamasına uygun şekilde düzenlenmesi, daha temiz bir çevre için farkındalık çalışmaları yapılması, çocuklara yönelik kültür, sanat ve spor etkinliklerinin artırılması, kütüphane ve çalışma alanlarının geliştirilmesi, şehirde yaşayan tüm çocukların erişilebilir ve eşit haklara sahip olması ve her türlü şiddetin son bulması gibi kararlar alındı.

# ÇOCUKLARIN SESLERİ ŞEHİRDE YANKILANDI

23 nisan renkli  
görüntülere  
sahne oldu

Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı Bursa'da büyük bir gururla kutlanırken, kentin dört bir yanından yükselen çocuk sesleri bayram sevincini zirveye taşıdı.

## 23 NİSAN KORTEJİ RENKLİ GÖRÜNTÜLERE SAHNE OLDU

Bursa'da 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kutlamaları kapsamında kortej yürüyüşüne gencinden yaşlısına yüzlerce kişi katıldı. Bursa Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Şahin Biba, "Çocuklarımız geleceğimizin teminatıdır. Biz de büyükşehir belediyesi olarak çocuklarımızı her alanda destekleyeceğiz" ifadelerine yer verdi.



## CUMHURİYET MEYDANI'NDA GÖRKEMLİ KUTLAMA

Nilüfer Belediyesi, TBMM'nin 106. kuruluş yıl dönümü ve 23 Nisan Bayramı'nı Cumhuriyet Meydanı'nda düzenlenen resmi törenle kutladı. Nilüfer'de 23 Nisan ruhunu Çocuk Meclisi, atölyeler ve parklarda yaşadıklarını söyleyen Nilüfer Belediye Başkanı Şadi Özdemir, "23 Nisan'ı sahiplenmek, onun ruhunu yaşatmak olur" diye konuştu.



## ÇOCUKLAR SAHNEYE DAMGA VURDU

Türk milletinin iradesini temsil eden Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün tüm dünya çocuklarına armağan ettiği 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı. İnegöl'de düzenlenen program ve törenlerle kutlandı. Çocuklar izleyenlere sundukları gösterilerle renkli görüntüler ortaya koydu.





# Orhangazi'ye dev altyapı hizmeti

Vatandaşların temiz ve sağlıklı suya erişimini sağlamak adına çalışmalarını sürdüren Bursa Büyükşehir Belediyesi, Orhangazi ilçesine bağlı Keramet Mahallesi'nde 6 bin 250 metre uzunluğundaki içme suyu yenileme ve yapım işi çalışmalarını sürdürüyor.

Bursa Büyükşehir Belediyesi **BUSKİ** Genel Müdürlüğü ekipleri tarafından, "Muhtelif Mahallelerde İçme suyu Şebeke Rehabilitasyon Ve Yeni Şebeke Hattı İnşaatı İş'i" projesi kapsamında Orhangazi'ye bağlı Keramet Mahallesi'nin içme suyu hattı, 25 yıl sonra yenileniyor. 6 bin 250 metre şebeke hattı



rehabilitasyonu ve yeni şebeke hattı imalatının sisteme entegrasyonunun sağlanması için ekipler yoğun mesaisini sürdürüyor.

Gerçekleştirilen çalışmayla beraber meydana gelen arıza sayıları

nın düşürülmesi, içme suyu şebeke hatlarının yenilenmesi, kayıp kaçak oranının düşürülmesi ve vatandaşlara kesintisiz su hizmeti verilmesi hedefleniyor.

Altyapı çalışmasının uzun yıllardan beri bekledikleri bir hizmet olduğunu belirten Keramet Mahallesi Muhtarı Altan Gün, "En son 2001 yılında altyapı yapıldı. Köyüm çok susuzluk çekti. Abdest almaya suyumuz yoktu. Şu anda müthiş

bir çalışma var. Köyümüz susuzluğu bundan sonra çekmeyecek. Evimizden düzgün sularımız akacak. **Bursa Büyükşehir Belediyesi**'ne teşekkür ediyorum." dedi. (HABER MERKEZİ)



## 23 Nisan korteji renkli görüntülere sahne oldu

**BURSA**'da 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kutlamaları kapsamında kortej yürüyüşüne gencinden yaşlısına yüzlerce kişi katıldı. Çarşıbaşı Hanlar Bölgesi'nden başlayan kortej, Altıparmak Caddesi güzergahını takip ederek Atatürk Stadyumu Kütüphanesi'nde son buldu. Yoğun katılımın olduğu yürüyüşte çocuklar ve aileler bayram sevincini birlikte yaşarken, ortaya renkli görüntüler çıktı. Kutlamalar, Merinos Parkı'nda saat 14.00 ile 19.00 arasında düzenlenen Çocuk Şenliği'nde sahne gösterileri, oyun alanları ve çeşitli etkinliklerle çocuklar eğlenceleriyle devam edecek. AK Parti Bursa Milletvekili Mustafa Yavuz, AK Parti Bursa İl Başkanı Davut Gürkan, AK Parti Osmangazi İlçe Başkanı Adnan Kurtuluş'un da katıldığı kortej yürüyüşünde Bursa Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Şahin Biba ise yaptığı konuşmada şu ifadeleri kullandı; "23 Nisan bizim cumhuriyetimizin temellerinin atıldığı gündür. 23 Nisan 1920 açılan Türkiye Büyük Millet Meclisi'nde bağımsızlığımızın ve milli irademizin simgesidir. Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün bugünü çocuklarımıza armağan etmesi, çocuklarımıza ne kadar güvendiğini ve ne kadar önem verdiğinin en önemli bir göstergesidir. Çocuklarımız bizim geleceğimizin teminatıdır. Dolayısıyla biz, çocuklarımız bu gece geleceğin teminatıysa, biz de büyükşehir belediyesi olarak çocuklarımızın her alanda eğitimden spora, sağlıktan sanata ne gerekiyorsa elimizden geleni bugüne kadar nasıl yapıldıysa daha gayretli yapmaya çalışacağız." ■ İHA